

旗任建局为民服务解难题

本报讯(特约记者 李菲菲)自主题教育开展以来,旗住建局结合工作职能,坚持将为民服务解难题作为主题教育的出发点、落脚点,局领导班子成员全员下基层开展调研走访,深入供热企业、施工现场、老旧小区、共建单位面对面听心声,收集意见和建议,着力解决镇区群众出行难、办证难、供热难的问题,把"问题清单"变成"服务清单",变成群众的"满意清单",让群众切身感受到主题教育带来的新变化

摸底调查,解决出行难。成立工作组对镇区居民公用通道进行摸底调查,广泛听取群众意见,实施克什克腾旗经棚镇建设居住区巷道硬化工程,投资约254万元,对蒙中东、祥和东、滨东国际、安康南、恒泰小区、二小南等地块巷道硬化,长度2710m,其中沥青路面1450㎡,混凝土路面11000㎡,环保砖铺装2000㎡,雨水管网700m,工程于2019年8月13日开工

建设,截止目前,项目已完工,方便了镇区群众出行,提高了镇区道路运行效率。经锡路、园林路部分地段道路破损严重,在河西片区被列人拆迁范围后,已经有五六年没有维护,致使路面坑洼不平,严重影响了河西片区路底出行,社会反响强烈,特别是原生活在河西片区的外地人返乡后,看到路面现状倍感荒凉,为此,住建局积极局下级城市维护费用对经锡路、园林路部分地段进行维修补坑,投资约96万元,维修面积4116㎡,目前已全部完工,修补后的道路面貌焕然一新,提升了镇区形象,确保了出行安全,得到镇区居民的广泛好评。

真抓实干,解决办证难。全面梳理全旗未办理不动产登记证的建设项目,合力解决历史遗留问题。2018年以来共梳理问题建设项目19个,共计126栋(6633套),996621.10㎡,组织公安、消防、安监局、综合执法局、供电公司等相关部门对城关镇区域内未

取得消防合格证的小区和建设项目讲 行排查,查找问题原因,先后提请旗人 民政府印发《克什克腾旗人民政府办 公室关于印发克什克腾旗城市棚户区 改造项目管理暂行细则等系列意见办 法的通知》(克政办发【2018】69号)、 《克什克腾旗人民政府办公室关于印 发克什克腾旗房屋建筑单项工程验收 和工程竣工验收备案管理办法的通 知》(克政办发【2018】138号)文件,截 止2018年末已解决历史遗留问题建 设项目5个,共计21栋(1250套), 125702.74 m²。2019年10月,联合 相关部门召开部署动员会议,学习《赤 峰市解决城镇国有土地上房屋权属登 记等历史遗留问题实施方案》,成立领 导小组办公室,抽调相关工作人员到 岗开展工作。秉承尊重历史、面对现 实、为民解忧的理念,坚持以函代证、 费证分离、挂账处理的原则,在多部门 的密切配合下,经过半个月的集中办 公,已解决历史遗留问题建设项目10 个,为不动产提供首次登记依据,共计73栋(3501套),580420.6㎡,剩余4个项目待逐步解决,共计32栋(1882套),290497.76㎡。

倾听民声,解决供热难。针对居民普遍反映的鑫峰物业有限公司供暖不热的问题,党委高度重视,多次深入实地调查核实,鑫峰物业有限公司由于锅炉手续不全、故障频发、环保设施不健全、供热质量不达标等诸多因素,造成群众多次集体上访,为尽快解决问题,住建局多次与公司根据实际人沟下,给政政府,今年8月份,旗政府,今年8月份,旗政府立会决定正式接管景泰苑至工行家属楼地设定正式接管景泰苑至工行家属楼地段定正式接管景泰苑至工行家属楼地段定正式接管景泰苑至工行家属楼地段流行,供热面积约18万㎡,整合供热资源,保证居民供暖。

保护督查检查

本报讯(通讯员 高慧娟)11月 25日起,进驻赤峰市的自治区第二生 态环境保护督察组进人下沉督察阶段,分四组对旗县区进行下沉督察, 首批下沉地区中包括我旗在内。

为了保障自治区生态环保督察下沉工作的有序进行,赤峰市生态环境局克什克腾旗分局提前谋划、精心部署,为自治区生态环境保护督查下沉检查预热升温。

一是全面排查了2016、2017和2018年中央、自治区环保督察反馈问题、3次督察转办交办群众信访举报问题和日常监管发现问题,敲实整治成果,加快整改进度,确保按时限要求完成。对举报不属实和已完成整治的问题进行"回头看",逐企业进行检查,严防类似问题再次发生,如有反弹迹象,立即解决;

二是认真梳理本次督察移交反 馈的问题,分门别类建立问题清单、 措施清单、责任清单,能立行立改的 马上整改,需要一段时间解决的限期 整改,需要较长时间解决的组织专项整改,做到不留盲区死角,整改一个、验收一个、销号一个;

三是立即制定了《赤峰市生态环境局克什克腾旗分局迎接自治区生态环境保护督察协调保障工作方案》,成立协调保障工作领导小组,多次召开专题会议进行安排部署,确定各项工作负责人,档案材料、问题审核、现场查处等指定专人负责;

四是认真落实督察组进驻后调 阅的资料准备、上报及其他交办的事 项,确保件件有着落、事事有回音;

五是加大宣传力度,充分利用局一楼LED显示屏、宣传海报、环保微信公众平台等多层面和角度公开自治区督察组信访举报受理方式及督察进展;充分利用12369环境信访举报平台和环保微信举报平台,做好舆情收集分析和监控引导工作,主动回应社会关切和群众期待,为开展督察营造良好與论氛围。

旗民政局 开展"四官"问题专项整治

本报讯(通讯员 刘晓敏)自开展"四官"专项整治活动以来,旗民政局采取多种有效措施,在机关内部扎实开展"四官"问题专项整治工作。

成立领导组织以强化领导。克旗 民政局高度重视"四官"专项整治活动,把整治活动列入重要议事日程,专 题召开党组会研究如何推动工作,对 工作提出了要求并作了全面部署,成 立了民政局"四官"专项整治活动领导 小组,配备专门工作人员负责日常工 作的协调。

以"马上办"作风以整治"懒官"。

加快推进"互联网+政务服务""最多跑一次"等便民服务。全面实行首问责任制、一次性告知制、服务承诺制、督查督办制、失职失责制追究制,提升服务质量和效率。常态化监督检查"马上办"制度落实情况,对"马上办"事项未按规定时限办结,或者办理质量较差的,依规依纪追责问责。

以"不忘初心、牢记使命"主题教育以整治"庸官"。结合"不忘初心、牢记使命"主题教育活动,我局将《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》、《习近平关于"不忘初心、牢记

使命"重要论述摘编》、习近平总书记视察内蒙古时的重要讲话和关于内蒙古工作的重要指示批示精神列入学习计划,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,使党员领导干部进一步增强"四个意识"、坚定"四个自信"、坚决做到"两个维护",在思想上行动上与党中央保持高度一致。

以"重实干"导向以整治"乖巧" "巧官"。牢固树立重实干、重实绩的 用人导向,重用群众公认的敢于负责、 勇于担当、善于作为、实绩突出的干 部。建立日常考核、分类考核的相关 体系,坚持上评和下议、年度考核与平时考核、组织考核与群众评价相结合,健全完善优秀干部持续发现和动态管理,以及干部定岗定责管理、实绩评价、能上能下、容错纠错等工作机制,实事求是地评定干部业绩。强化考核结果的分析运用,将其作为干部选拔任用、评先奖优、追责问责的重要依据。建立健全通报曝光机制,点名道姓公开曝光不担当不作为等形式主义、官僚主义问题,让"乖"、"巧"之人失去生存空间。

全旗旗职业技能大赛圆满落幕

我旗全力迎接自治区生态环境

本报讯(特约记者 李久春 通讯员 张淑娇)全旗2019年度职业技能大赛由旗人社局、总工会、就业局、职业技术教育中心学校等八部门联合举办。11月8日,中式烹调师职业技能大赛为此次技能大赛拉开了帷幕,到11月27日,在经棚一中举办的2019年职业技能大赛划上了圆满句品。

本次大赛共设电工、中式烹调师、草编、职业女性普通话、金融系统基本技能五个竞赛项目,通过初赛和决赛的激烈角逐,共决出50名一二

三等奖和优胜奖以及3个团体奖。 大赛对获奖的选手颁发奖金、荣誉证书和奖章、奖杯;优胜奖颁发奖金和 荣誉证书;团体奖颁发奖金和奖牌。

本次技能大赛以"新时代、新技能、新梦想"为主题,以"推动克旗技能人才队伍建设、服务经济社会发展"为目的,着力弘扬劳模精神和工匠精神,提升劳动者职业素质和就业能力,激发了广大劳动者"学技术、练本领、比技能"的热情,为建设知识型、技能型、创新型的劳动大军蓄积力量。

443 管理模式,让扶贫资产管理规范有效率

本报讯(通讯员 李晓娟)旗扶贫 办围绕扶贫资产管理工作,制定出台 了《克什克腾旗旗扶贫资产管理工作 实施方案》和《克什克腾旗扶贫资产管 理工作的指导意见》,探索建立了"四 四三"扶贫资产管理长效机制。

"四权分置"保证了扶贫资产底数清晰、产权明晰。旗扶贫办坚持投入与监管并重、坚持效率与效益同向、坚持民主决策与公正透明相结合,进一步明确界定扶贫资产范围与类型、采取四权分置的方式进行管理。即:所有权归旗政府、旗直部门、苏木乡镇政府、嘎查村集体;经营权归新型经营主体;收益权归集体所有;监督管护及资

产处置权归旗、苏木乡镇政府。

"四个确保"保证了扶贫资产安全 公正、保值增值。扶贫按资产权属对 發记是册,由旗扶贫办建立总台账 中统一管理,确保做到账账相符、账实 中统一管理,确保做到账账相符、账实 产所有权者要担负起扶贫资产的所有权,扶贫资产的直接责任,严格按照相关贫资产的经营要明确保 度管理和运营资产,确保扶贫资产的经营要明, 值增值;扶贫资产的经营要明,两风险, 确保发挥经济效益、生态效益和社会 效益和扶贫资产安全;扶贫资产经营 必须严格规范程序,坚持民主决策、上 级审批、公开公示、协议约束原则,依 法履行相关程序,确保扶贫资产公开 公正、阳光操作。

"三级联动"保证了扶贫资产管理规范、监督到位。明确各乡镇成立领导组织,制定工作方案,切实解决扶贫资产重建轻管问题,确保产权明晰、管理规范、长期稳定发挥扶贫资产效益;各相关行业部门根据职责分工,明确责任人、责任站股室,专人负责扶贫资产管理工作,各部门协同配合,统筹推进,抓好工作落实;旗扶贫办、纪委监委、财政、审计等部门,做好扶贫资产经营日常监督和绩效考核,定期向扶贫开

发领导小组汇报监督权履职情况,预防各种违法违纪行为发生,确保资金使用安全、资产运营规范。

《方案》出台后,旗乡村三级负责人先后召开专门会议,安排部署此项工作。目前,在旗直相关部门指导下,苏木乡镇政府对区域内已建成扶贫项目及资产正在进行全面核查,完成苏木乡镇为单位建立项目及资产管理清单,建成苏木乡镇建立台账,初步形成《克什克腾旗旗2012-2018年扶贫项目资金形成资产统计台账(苏木乡镇资产统计台账)》。

旗蒙中医院迎检进行时

本报讯(通讯员宋睿欣 吴虹阳) 11月12日,旗蒙中医院召开迎检三 级医院评审动员会。

旗蒙中医院晋升三级医院是赤峰市"十三五"卫生规划的重点内容,是国家推动医改、落实分级诊疗制度的重大行政部署,是医院发展壮大的重大转折,意义重大,影响深远。目前,医院现有在岗职工420人,设有蒙医科、中医科、神经内科、心血管内科等11个临床科室。2018年被列入全国基层名老中医药专家传承工作室建设项目;2019年被国家卫生健康委脑防委列入全国防治卒中中心百强医院、同年通过自治区卫健委

脑防委卒中防治中心评审验收,心内 科被列为"十二五"重点专科协作组 成员单位。同时取得了首批自治区 蒙医中医名院称号。

动员会上,详细解读了《克旗蒙医中医医院三级医院创建工作安排》及三级医院评审准备过程中应注意的重点与细节问题。动员全体职工要树立新时代以人民为中心的思想,以中蒙医为特色,以西医为保障,加强内涵建设。用真挚的态度、明确的信念、坚定的意志,投身于工作中,为完成三级医院的评审而不懈奋斗。最后,医院院长带领全体人员宣读三级医院迎检誓言。

红山子乡 点赞执法人员

本报讯(通讯员 章君玉)新时代的绿水青山守护者,值得我们致敬和点赞。这支特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的生态环保队伍——红山子乡草监所和林工站的所有工作人员,为打造亮丽北疆亮丽风景线,正孜孜不倦投身于禁牧工作。

十一月份的牦牛坝外,寒风四起, 萨岭河的河水也禁不住"西伯利亚天 团"的几番摧残,两岸河水慢慢停止流 动。广袤的草间山头一隅,停着四辆 皮卡,一辆蓝色大卡车,十几个人正在 寒风中驱赶着牛群,全年禁牧政策下, 在核心保护区放牧行为依然存在。

周六对这支生态环保队伍而言, 只是一个普通的工作日,他们早早地 吃上一口饭,便下乡了。因为下雪,加 上马上动工的经乌高速公路项目,下 乡路显得并不好走。整整一天,他们 喝着早已凉得冻手的矿泉水,见到放 牧的老大爷,苦口婆心劝导,让其赶紧 把牛群赶回家里圈养。老人家通情达 理,即便有面临被罚款的不悦,在执法 过程中还是十分配合。

草监所孙所长语重心长的说,"这活不好干,干不好,生态环境被破坏,干得好,是真得罪人啊!大多数老百姓很配合执法,也有不少撒泼打滚的,躺在车轱辘底下拒不交罚款的。"执法过程中,执法人员不忘宣传政策,同时

告知牛倌儿不要再犯,尽快建设棚圈。

夜幕降临,沿着崎岖的山路,执法人员拖着疲惫的身体回到了单位,明天的下乡工作在等待着他们。保护生态是长远之计,绿水青山才是真正的金山银山,为在基层奋斗的执法人员竖起大拇指!

6名律师送法进村

本报讯(特约记者 段冬梅)11 月25日,内蒙古奥星(克什克腾)律师事务所和克旗贡格尔律师事务所6 名党员律师到经棚镇红星村联合开展了"不忘初心 牢记使命"主题教育暨送法进乡村公益活动。

活动以座谈的形式开展,6位律师分别就各自的擅长领域向在座群众讲解了几项百姓常见常用的法律法规,包括《村民委员会组织法》、土地管理法和土地承包法、劳动法和劳

动合同法、婚姻法和继承法等关系百姓切身利益的法律常识;最后,由律师为群众现场解答咨询,为百姓解疑答惑并对法律流程进行指导,此次活动共解答咨询5人次,问题涉及民间借贷和婚姻家庭等领域。活动结束后,党员律师为参与活动的群众发放各类普法宣传资料200余份,并发放服务联络卡,为将来群众进行法律咨询时提供快捷通道。

土城子镇 聚焦主责主业践行初心使命

本报讯(特约记者 薛艳明))土城 子镇纪委自觉担当主责主业,以办实、 办好、办到位群众反映的问题,作为检 验主题教育成效的标准,当好从严治 党的忠忠

未雨绸缪,化解在先。土城子镇 纪委通过主动走访、带案下访、蹲点接 访、座谈走访、重点约访、定期回访等 方式,常态化开展矛盾纠纷化解专项 行动,准确找出矛盾纠纷中容易上升 演变成监察对象违规违纪问题线索, 让群众感受到纪检监察就在身边。截 止目前,全镇排查涉及边界、权属等9 类问题线索 49件中,镇纪委主动挑出 化解难度较大的 15件问题线索,牵头 率众全部化解。这一做法直接降低了 纪检监察类信访量,前三季度信访量 较上年同期相比减少了 9件,下降了

阳光"三务",全程监督。减少基层无理上访和举报最有效的途径就是加强信息公开。土城子镇纪委聚焦监督首要职责,从深化"三务"公开方面,做细做实日常监督工作。通过公开载体全覆盖、信息公开精准化、督导检查无盲区等措施,依托克旗三务公开监督平台、手机客户端、镇村各类会议、

"三务"公开栏、村村响、小组公开墙、微信群等载体,使群众方便快捷的了解各类信息。针对群众关注的热点、难点问题,事关群众切身利益的事项及时精准公开,为群众答疑解惑,避免群众因不懂或不了解相关信息和政策而造成的上访。前三个季度,"三务"公开工作坚持"日调度、周汇总、月考核、季总结"制度,全镇各村党务公开60次,村务公开98次,财务收支公开7500余条。镇纪委采取明察暗访、实地调查等方式,全程督查,对"三务"公开不力的村主要负责人问责,批评

教育3人、诫勉谈话1人。

从严治党,执纪问责。把主题教育同推动正风肃纪相结合,着力发现和解决群众关心关注的痛点难点,精准处置问题线索、提高办案实效,严惩不正之风和腐败问题,以实际成效取信于民。截止目前,镇纪委共接收问题线索11件,完成上级纪委交办问题线索7件,其中初核了结4件,立案审理2件,给予党内警告处分2人,诫勉谈话1人,批评教育1人。通过压实执纪问责,捍卫纪法尊严,维护良好的党内政治生态。

把健康带回家

本报讯(通讯员 韩育婧)11月28日,应昌街道卫健办在萃英社区开展"把健康带回家"关爱活动。通过层层筛选,最终80户家庭被评选为健康家庭。

"健康家庭"的标准是指:家庭生活习惯良好,家庭成员身心健康,文明和谐,团结和睦,社会关系融合,注重居家食品和饮水安全,不在居室内吸烟等的家庭。

時的家庭。 "健康包"包括药箱、血压计、医 用棉签、量尺、医用纱布,还有碘酒、体温计、医用防敏胶带、创口贴等,均是居民日常生活中非常实用的物品。工作人员向居民发放健康包的同时,还详细解读"实施全面二孩"政策、免费孕前优生健康检查以及"流动人口基本公共卫生服务政策",解答居民健康疑问,指导他们合理膳食,引导他们科学就医,树立正确的健康观念。

经棚镇积极开展人口抽样调查工作

本报讯(通讯员 栾海杰)近日,经棚镇开展了2019年人口抽样调查入户登记工作,经过前期宣传、摸底、小区图绘制工作,抽样调查工作已经进入正式入户调查阶段。

入正式人尸调查所权。 为确保人口抽样工作顺利开展, 摸清人口变动新特点,经棚镇通过张 贴公告、发放宣传资料、电话通知等形 式进行了宣传,引导调查对象积极配合调查登记工作。

"您好,我们是经棚镇人口抽样调查员,有些信息需要向您询问,我们会对您的信息保密。"为了得到第一手的准确资料,普查员佩戴工作证,采取错时工作的办法,白天处理村委会日常工作,利用早中晚村民在家时间开展

人户工作,逐门逐户、逐人逐项的调查 访问,确保做到登记信息准确,人员不 重不漏,特别是摸清出生、死亡、流动 人口情况,并录入手持终端。

此次抽样的目的是为准确、及时 地掌握人口发展变化情况,为2020年 全国第七次人口普查工作打下基础, 人口变动抽样调查工作我镇共抽中4 个普查小区,其中国家级样本1个,市级样本3个,调查员本着积极主动、认真负责的态度,本着不重不漏的原则,力争按时并保质保量完成人口变动抽样情况调查任务。

红十字志愿者入校送爱心

本报讯(特约记者 斯琴高娃)近日,旗红十字会带领旗内知名企业家、红十字志愿者来到克旗经棚一中,开展红十字爱心救助活动。

经棚一中褚旭同学是个品学兼 优的高中学生,然而她的家庭生活没 有固定的经济来源,生活极度贫困, 加之她又因摔伤住进医院,对她的学习、生活造成巨大影响。得知这一消 息后,身为克旗红十字志愿者的克旗 中航安盟财险公司经理刘丽、克旗向 东建筑公司经理刘向东和水晶之恋 婚庆礼仪公司经理张艳积极发扬"人 道、博爱、奉献"的红十字精神,自愿加入克旗红十字会爱心救助活动,筹资5000元捐赠给褚旭同学,解决她生活上的燃眉之急。爱心企业家们衷心的嘱咐她:"克服困难、刻苦努力的学习,将来成为人才,怀着爱心、回报社会。今天我们救助了你,将来的有一天你也奉献爱心!"

倡议我响应 志愿我行动